

兩顆跳動的小心臟

我和我的丈夫結婚已有差不多六年了。從一開始我們便決志接受一切天主所贈與的孩子。

2019年7月1日

我和我的丈夫結婚已有差不多六年了。我們很早便已結婚：他23而我26。我們最大的願望便是建立一個家庭。從一開始我們便決志接受一切天主所贈與的孩子。

一年又一年過去了。我還沒有懷上孩子，我們開始覺得自己的身體或許有

問題。我們進行了相關的身體檢查，結果卻一切良好。我們不知要求助於誰，不知要向誰祈求。我們拜訪了許多有關聖母的聖地，但意向卻總是相同：賜我們一個孩子。

祈求多次之後，我們的信德開始弱化。我在每日彌撒中向聖母祈求信德，她應允了我。真福歐華路的祈禱卡片在手，我決定開始一個九日敬禮。我知道聖母希望我和我的丈夫合為一體，所以我請我的丈夫與我一同祈禱。我們虔心向真福歐華路進行九日敬禮。時間到了以後，我們檢查受孕情況，結果是陰性。兩日之後，結果變成了陽性，我們當時並未意識到是三月二十三日，真福歐華路雖天主之母而去的日子。我們幾乎不能相信這等好消息。

我們下意識覺得檢查結果是錯的。幾日之後，我們去看醫生，這才發現懷的竟還是我們早已期待的雙胞胎。有

兩顆跳動的小心臟。我們一直都想要雙胞胎。

C.M.R. · 西班牙

.....

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
liang-ke-tiao-dong-de-xiao-xin-zang/](https://opusdei.org/zht/article/liang-ke-tiao-dong-de-xiao-xin-zang/)
(2026年2月9日)